

7/13/2021

7/13/2021

7/13/2021

1

1

1

Council President's Office

City Clerk

Mayor

SEATTLE CITY COUNCIL

Legislation Details

File #:	CB [·]	120127	Versior	n: 1	Name:	CB 120127		
Туре:	Ordinance (Ord)				Status:	Passed		
					In control:	City Clerk		
On agenda:	7/26	/2021						
Final Action:	7/30/2021				Ord. No.	Ord 126398	Ord 126398	
Title:	AN ORDINANCE approving and confirming the plat of "The Pines at Northgate" in the portions of Northeast Quarter of Southeast Quarter of Section 29, Township 26 North, Range 4 East, W.M. in King County, Washington.							
Sponsors:	Dan Strauss							
Indexes:								
Attachments:	1. Summary and Fiscal Note, 2. Summary Att A - Vicinity Map, 3. Central Staff Memo (added; 7/19/21), 4. Signed Ordinance 126398, 5. Affidavit of Publication							
	7/19	/21), 4. Si	igned Ord	inance	126398, 5. Af		emo (added;	
Date	7/19 Ver.	/21), 4. Si Action By	•	inance			emo (added; Result	
Date 7/30/2021			/	inance		fidavit of Publication		
	Ver.	Action By	/	inance		fidavit of Publication Action		
7/30/2021	Ver. 1	Action By City Cler	/	inance		fidavit of Publication Action attested by City Clerk		
7/30/2021 7/30/2021	Ver. 1 1	Action By City Cler Mayor	rk	inance		fidavit of Publication Action attested by City Clerk returned		
7/30/2021 7/30/2021 7/30/2021	Ver. 1 1 1	Action By City Clea Mayor Mayor	rk	inance		fidavit of Publication Action attested by City Clerk returned Signed		
7/30/2021 7/30/2021 7/30/2021 7/30/2021	Ver. 1 1 1 1	Action By City Clea Mayor Mayor City Clea	rk rkuncil	inance		fidavit of Publication Action attested by City Clerk returned Signed submitted for Mayor's signature	Result	

sent for review

sent for review

Mayor's leg transmitted to Council